Вопрос:
Живу в частном секторе. За чей счет будут устанавливать ящики, емкости для складирования мусора? Если за счет собственника жилья, то где прописана эта форма?

Ответ: 
Установка специальных емкостей для сбора отходов в частном секторе имеет рекомендательный характер. Если у Вас отсутствует возможность вынести мусор во время проезда машины, мы рекомендуем Вам установить емкость для сбора отходов, чтобы наши рабочие могли беспрепятственно их забрать.

Вопрос: 

Согласна платить по новым тарифам, только не понятна одна ситуация. За воду плачу по факту: сколько утекло, столько счетчик и показал. За электроэнергию тоже самое: сколько израсходовала столько и насчитали. По вывозу мусора не понятно. Приехала спецтехника, вышел человек, открыл мой ящик, а мусора нет. И так пару недель. Зимой получается, что два раза в пустой ящик заглянули, летом шесть раз. Как будут насчитывать оплату за услугу по вывозу мусора в таком случае?

Ответ: Согласно п. 2.2.1 ст. 2.2. СанПиН 42-128-4690-88. Санитарные правила содержания территорий населенных мест (утв. Главным государственным санитарным врачом СССР 05.08.1988 N 4690-88) срок хранения в мусоросборниках в холодное время года (при температуре -5 град. и ниже) должен быть не более трех суток, а в теплое время (при плюсовой температуре - свыше +5 град.) не более одних суток, таким образом, периодичность вывоза ТКО из мусоросборников осуществляется ежедневно. 
Расчет платы будет осуществляться на основании тарифа установленного приказом министерства тарифной политики Красноярского Края и нормативу накопления ТКО утвержденного приказом министерством природных ресурсов и экологии Красноярского края от 29.12.2018 №1/3126-од. 
Вопрос: 
На семинаре в администрации Вы говорили о том, будете проводить рейды, фиксировать количество мусора, в случае необходимости, составлять акт. А если окажется так, что проживающих в квартире трое, о чём они и указали в договоре, но количество мусора у них очень большое. Специалисты составят акт и посчитают мусор по количеству на пятерых? Это законно? Как предприятие будет доказывать, что мусора много? То есть, существует какой-то норматив?
Ответ:
Для Северо-Енисейского района существует установленный норматив накопления ТКО, который составляет 13,2 кг/чел в месяц (0,05м3/чел) в том числе крупногабаритные отходы 0,6 кг/чел в месяц (0,003 м3/чел). В случае значительного превышения нормативов накопления ТКО будут проведены замеры и составлен акт на оплату на размер превышения объема норматива.
Вопрос: 
Если раньше, убывая на долгий срок в отпуск, на учёбу или лечение, писали заявление на перерасчет коммунальных услуг, то как действовать сейчас? Понятно, что тепло подаётся постоянно, воду я просто не потребляю и значит, платить не буду. Но ведь в этот период, 1-2 месяца я мусор выбрасывать не буду. Почему я должен за него платить?

Ответ:

В данном случае необходимо предоставить документ о том, что Вы находились вне населенного пункта, и на основании этого документа будет произведен перерасчет.
Вопрос: 
Каким образом обсчитывалась стоимость услуги по сбору мусора? Например, в Красноярске жители будут платить 73 рубля, а там проводится сортировка, да и возить дальше, чем у нас. В нашем же районе полигоны остались те же, расстояние до них то же, сортировки не будет, а стоимость почти в два раза выше. Даже учитывая стоимость топлива, очень дорого.
Ответ: Единый тариф на услугу регионального оператора по обращению с ТКО устанавливается на территорию Северо-Енисейской технологической зоны. На территории Северо-Енисейского района находятся 4 полигона по захоронению ТКО в гп Северо-Енисейский, п. Новая Калами, п. Вангаш, п. Тея и отходы образующиеся в данных населенных пунктах направляются полигоны ТКО. Для п. Брянка, п. Вельмо, п. Енашимо необходимо транспортировать до ближайшего полигона ТКО. Таким образом разница в тарифах обусловлена транспортными расходами, логистикой потоков отходов на объекты по размещению отходов.
Вопрос: 
Что значит плотный мешок? Собаки и белый упаковочный мешок из-под продуктов растеребит, и черный плотный для мусора.

Ответ: Плотный мешок может использоваться для упрощения сбора мусора от частного сектора. Для того чтобы собаки не могли разорвать мешки мы предлагаем Вам либо дождаться проезда нашей машины или в случае невозможности, поставить возле своего дома деревянную или металлическую емкость, с целью предотвращения целостности мешков, чтобы наши рабочие могли беспрепятственно забрать любые мешки с твердыми коммунальными отходами из данной емкости.
Вопрос: 
В эфире «СЕМИС» Вы говорили о том, что будете заключать договор с каждым жителем населенного пункта индивидуально. В памятке, которую мы вытащили из почтового ящика, говорится, что жители должны сами обращаться по указанным трем адресам и подписать договор. Если кто-то из жильцов не заключит договор и мусор за калитку выставлять не будет, тогда на каком основании будете насчитывать оплату за вывоз мусора?

Ответ:
1. Заключение договоров на оказание услуг по обращению с ТКО по данным адресам имеет рекомендательный характер. Если Вы не можете подойти к указанному в памятке адресу, «тогда мы идем к Вам…».
2. Расчет платы будет осуществляться на основании тарифа установленного приказом министерства тарифной политики Красноярского Края и нормативу накопления ТКО утвержденного приказом министерством природных ресурсов и экологии Красноярского края от 29.12.2018 №1/3126-од.

3. Если услуги по обращению с ТКО оказаны, то не заключение договора или уклонение лица от оплаты не освобождает лицо от обязанности платить за оказанные услуги. Плату за оказанные, но не оплаченные услуги регоператор будет взыскивать в досудебном и судебном порядке.
